



В следственном управлении в торжественной обстановке первоклассников поздравили с Днем знаний



В следственном управлении СК России по Тамбовской области состоялось торжественное мероприятие в честь первоклассников – детей сотрудников управления.

Поздравления и напутственные пожелания первоклассникам упорства и настойчивости в постижении знаний, а их родителям – терпения и мудрости, прозвучали от руководства следственного управления.

Затем слово представили самим виновникам торжества. Они задорно читали стихи о школе, рассказывали о том, кто кем хочет стать в будущем.

В заключение праздника первоклассникам были вручены наборы школьника, памятные медали и сладкие подарки.

Также для обозрения детей в холле здания следственного управления была представлена выставка кукол советских времен коллекционера Людмилы Заворыкиной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1160198>